

НОВОСТЬ  
02.06.2015

## ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ЗАВЕРШИЛ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») завершен прием заявок на конкурс социальных и культурных проектов ОАО «ЛУКОЙЛ». На рассмотрение экспертной комиссии поступило 98 проектов.

Почти 80 % от общего числа авторов, проявивших инициативу, югорчане. Самыми активными по традиции стали жители Лангепаса – они подготовили двадцать четыре проекта. Из Ямало-Ненецкого автономного округа подано двенадцать заявок - в два раза больше по сравнению с прошлым годом. Новая территория – юг Тюменской области – представила на конкурс 8 проектов.

Экспертная комиссия будет работать в течение лета. Главные критерии оценки – актуальность и значимость проекта, реалистичность его выполнения, соответствие приоритетам конкурса и заявленным номинациям, новаторские подходы к решению социальных проблем, востребованность результатов деятельности по проекту и наличие перспектив дальнейшего развития. Приветствуется использование современных технологий, форм и методов социальной работы. Дополнительные баллы автору принесут также вовлеченность в проект населения регионов-участников, возможность реализации проекта совместно с органами государственной власти и местного самоуправления, коммерческими и некоммерческими организациями. Победителей определят в начале сентября в четырех номинациях «Духовность и культура», «Экология», «Спорт», «Победа».